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Zápis č. 13/2018-2019 

z rozhodnutí sportovně-technické komise Středočeského KVV ČSLH 

ze dne 25. 01. 2019 

Z rozhodnutí sportovně-technické komise se upravují udělené tresty v utkání: 

S0569 HC Benátky nad Jizerou „B“ – HC Rakovník „B“ 

a) v čase 19:41 udělen vyšší trest hráči č. 66 Jakubovi Staňkovi, reg. č. 0942931997 za hrubost (5 min. 

+ osobní trest do konce utkání) – v zápise o utkání je chybně uveden hráč č. 12 Gebhart Ondřej 

b) v čase 53:59 udělen vyšší trest hráči č. 20 Martinovi Gebhartovi, reg. č. 0567041991 za hrubost 

(5 min. + osobní trest do konce utkání) – v zápise o utkání je chybně uveden hráč č. 96 Havlíček Luboš 

Odůvodnění: v zápise o utkání jsou evidovány faktické chyby. Hráč uvedený u trestu v čase 19:41 (č. 12 

Gebhart Ondřej) byl dle zápisu o utkání asistentem u branky v čase 47:53 a tentýž hráč vyloučen dalším 

osobním trestem do konce utkání za hrubost v čase 53:59. 

Sportovně-technická komise zároveň předává utkání společně s oficiální stížností na řízení utkání rozhodčími 

k dořešení Disciplinární komisi a Komisi rozhodčích: 

- Zapisovatel: Šplíchal M. (chybně vyplněný zápis o utkání) 

- Vedoucí HC Rakovník „B“: Zíka Martin (nedostatečná kontrola při potvrzení/podpisu zápisu o utkání) 

- Hlavní rozhodčí: Plášil Libor (nedostatečná kontrola zápisu o utkání – chyby v uvedených trestech, 

osobní tresty do konce utkání nejsou popsány v poznámkách, nevyplněno zajištění pořadatelské a 

zdravotní služby, hlavní rozhodčí nepodepsán) 

- Čárový rozhodčí: Kratochvíl Lukáš (chybí podpis rozhodčího na zápisu o utkání) 

Příloha: 

- Oficiální stížnost na výkon všech rozhodčích v utkání KSM č. S0569 

- Zápis o utkání č. S0569 

  ............................................................  

 Ing. Jakub Král 

 Předseda sportovně-technické komise 
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